Aoknoelg pue STRINGS

ZET AZKHZEQN A

1.

10.

11.

Na ypadel mpoypappa ou va dtafalel Eva ovoua kat va epdavilel kabe
XOPAKT PO 0€ SLadOPETIKA YPAUUN
Na ypadel mpoypappa ou va SEXETAL Eva OVou Kot va e avilel TOUG
XOPOKTANPEC UE €VA KEVO QAVAUECA TOUG OTNV (SLa Ypapun
Na ypadel mpoypappa mou va dtapalet €va dvopa Kat va To epdavilet
avamnoda
Na ypadet mpoypappa ou va dtafalel Eva aldaplOuntiko kat Oa epdavilet
10 MANB0G Twv ‘¢
Na ypadet mpoypappa mou va dtafalel 20 ovopata Kal va epdavilel moéoa
Qo AUTA EEKLVOUV LIE TO YPAMUA «AY.
Na ypadet mpoypappa mou va dtapalet pia mpotaon Kot va epdavilel to
TIANBO0G TWV AYYALKWY YPOUUATWY
Na ypadel cuvaptnon mou va déxetat éva aAdaplOunTikod Kot va emoTpEdeL
T0 MARBO0C TWV XAPAKTPWV TOU.
Na ypadel mpoypappa ou va dtafalel pia mpotacn Kot va epdavilel To
TANB0C Twv Aé€swv.
Noa ypadel cuvaptnon mou va SEXETAL LA TTPOTACN KOL VA ETILOTPEPEL TO
TANB0G TwV Kepalaiwv ayyALKWV XaPAKTHPWV TIOU UTIAPXOUV 0TV TIpOTAoN.
Na ypadel kal to Kupiwg mpoypappa mou TL KaAeL. (2 tpomol)
Na ypadel mpoypappa ou va Stafalel Tnv mvakido evog AUTOKLVATOU Kot
va epdavilel pnvupa av o aplBuocg eivat Luyog n Hovoe. H mvakida evog
OLUTOKLVNTOU QTOTEAEITE Ao Tpla ypAppata otnv apxn kat 4 aplBuolg oto
TEANOG. OswpnoTe OTL £XeTe owoth elcodo Sedopévwy.
Na ypadel mpoypappa ou va dtafalel Evav oplOpo tautdTnTaC KAl va
eudavilel To aBpolopa twv Pndilwv mou unmdpxouv otov aplBud TAUTOTNTAS
(otov aplBuo tautoTnTAg T SUO TIPWTA OTOLXELA Elval ypAapaTa KAl Ta
umolouna €L aplBuol.) AVote to MPOBAnua e Suo TpodmoUuG.:

a. Oewpoupe otL N eloodog eival cwoth

b. Na yilvel kat €éAeyxog opBOTNTAG OTNV ELCOYWYI) TOU 0plOpou

TOUTOTNTAC



12. Tt B EKTUTIWOEL TO TTOPAKATW TIPOY PO

a. w="MONTY PYTHON"
print w[0] + w([1] + w[2] + w[8]
print len( w )
print w[-1]
print w[-5]
print w[1:5]
print w[:7]
print w[:7]+w[7:]
print w(:]
print w[3:3]
print w[1:3]+w[2:6]
print w[6],w[8]

. print "hello"[2]
print "kitty"[-2]
print "sarantapodarousa"[7:14]
print str(123) + "123"
print 123 +int("123")
print "PYTHON" in w
vowels = "aeiou"
print 'e' in vowels
print 'p' not in vowels
for letter in vowels:

Sm o o0 T

— = - —

S £ oY S 9T O3 3

print letter,

2ET AXKHZEQN B

1.

Na ypadel cuvaptnon mou va SEXETAL PLa TTPOTOON KAl VAL TNV ETILOTPEPEL
XwpLlg KEVA. 2TV oUuVEXEL va ypadel To mpoypappa mou Ba tnv KaAel

Na ypadet ouvaptnon mou va déxetal Eva aAdaplOUnTIKO Kal vo ETILOTPEDEL
To MARBO0C TwV ayYAKWY GWVNEVIWYV TIOU TIEPLEXEL. TNV CUVEXELA va ypadel
TO MPOypapa TTou Ba TNV KaAel

Na ypadel ouvaptnon mou va déxetal éva aAdaplOunTiko Kat va To
eTLOTPEDEL avTikablotwvTtag OAa ta ‘2’ He To ypdupa ‘T'. ZTNV CUVEXELA VOl
vypadel to mpoypappa mou Ba tnv KaAel

Na ypadel cuvaptnon mou va d€xetal éva aAdaplOuntiko Kat va to
EKTUTTIWVEL avamoda. TNV ouveEXeLa va ypadel To poypappa ou Ba tnv
KaAel

Na ypadet cuvaptnon mou va éxetal éva aAdaplOunTiko Kal vo emLoTpEdEL
1o MARB0C TWV ayyAKWY GWVNEVTWYV TIOU TIEPLEXEL. TNV CUVEXELA va ypadel
TO MPOYpOpa TToU Ba TNV KaAel



ZET AZKHZEQN T

Aoknon 9: Tu0a epdavicer?
word="PYTHON"

print len (word)

print word[3]+word[2]

print word[3]*3

x=34

y=str(x)

print x,y

print y+word[3]
printint('434')+4

print “Py” in “Pyhton”

print “a” in “Pyhton”
print “a” notin “Pyhton”
print “a”
y="MAN'
y=y+A’
printy, len(y)
y="A'+y
printy, len(y)

[T

notin “a

Apaotnplotnta 3.

Aoknon 10: Tu0a epdaviocey;
print 'KaAnp€pa'>'kaAnomepa’
print 'a'<'kaAnomeépa’

print ‘B’<‘avavacg’

print '2'>'2000°

Print ‘8°<‘3000’

print 'antonia'>'antonis'

print '25'>'255'

print '2'>'a’

print 'aaa'>'aa’

print 'b'<'4’

Apaotnplotnta 2.

Na ypaete pia ouvaptnon n omnoia Ba eAéyyel

av pa cupBoAooelpd amoteAel NAEKTPOVIKN

S1evBuvon aAAnAoypadiag eEAAnViIKoU
Lotétomnou, SnAadn mepLEXeL To cUBoAo ‘@’
Oev MEPLEXEL KEVA KL EXEL KATAANEN ‘.gr’.

Na ypaete éva mpoypappa to omnoio Ba dtafdalel Aé€elg amod to MANKTPOASGYLO Kall
Ba petpdel kot Ba epdavitel mooeg Aé€elg Eekvouv amo to ypdappa A (kedpaliaio n

HLKPO). Otav 600el AéEN mou va
tedewwvel og ‘Q’' N ‘w’ Ba teppatilel.

Apaotnplotnta 4.

Na ypayete éva mpoypappa To omnoio

Ba SlaBalel Aé€elg amod to

TIANKTPOAOYLO Kal Ba TLG EVWVEL OE JLa
HEYAAN TpoTOON, TNV OMola 0TN
ouvéxela Ba epdavilel otnv 066vn. OL
Aé€elc Ba ywpllovrat petafy Toug pe

ApdotnpiétTnra 1.
Avoifte 10 SigpunveuTn TG Python, dwaoTe TIC TTAPAKATW EVTOAEG
KOl TTapaTnEnOTE TO OTTOTEAECHATA. ZTN OUVEXEID TTEPIYPAWTE TN
AeiToupyia Twv TeEAEOTWV +, in, not in kal Twv cuvapTioewy len(),

str(), int().

>>>w = “MONTY PYTHON"

\
\"

>

“PYTHON” w

>>> w[0] + w[1] + w[2] + w[8] >>> vowels = “asiou”
>>>len(w) >>> ‘e’ in vowels

>>> 123 + “123” >>> p’ vowels
>>> str(123) + “123” >>> letter vowels:

KEVA Kall N mpotacn Ba teAelwvel pe Ttedeia ‘. .

Apaotnplétnta 5.

>>> 123 +int(*123")

letter

Na ypaete éva mpoypappa to omnoio Ba dtafalel pia AEEN kal Ba eAEyxeL av lvat
naAwdpoptkn, SnAadn av dtafaletal to iblo kat avtiotpoda, yla mapadelyua radar,

madam.



